

“海囤族”，一个节点撬动菜价

文/本报记者 董惠 李涛 片/本报记者 吴凡

有这样一群人，他们从菜农手中拿到菜储存起来，并不急着出手，而是捂着等价涨时出手，他们并不具备影响市场菜价的实力，只是想从中获取利润的最大化。

于是，当“海囤族群”盯上蔬菜时，每一个人都要为现实买单。但因菜价再高消费者也不会弃食，这也吸引着一批批人加入到这一族群中来。

我不囤，别人都在囤

29岁的刘景泉是吉林通化人，自打16岁来到寿光，就开始做蔬菜交易。

半个月前，刘景泉跟风囤起了大白菜，在寿光洛城占了三个大仓库，每个库存80万斤左右。白菜几乎全部来源于河北、临沂、青岛平度三地。“今年囤白菜风险很大，但自己不囤，别人也会囤。”说到这里时，刘景泉脸上不经意间流露出丝丝悔意。

原来，去年他在东北用地窖囤了50万斤白菜，收购价每斤不足一毛，可到了年关那会，白菜价格噌噌直逼一元大关，但他却与绝好的商机失之交臂，“没赶上好时候，还没涨到一元钱就都卖了。今年，卯足了劲儿，打算好好干一仗。”

囤菜很重要的消息要灵通，因而要天南海北多方打听，对不同区域的白菜质量、价格等进行对比，才能掌握哪种白菜存在更大的投资价值”。

“前段时间，看着白菜不断涨价，当时就有了囤菜的想法。”刘景泉为了查看河北的货源，刘景泉驱车前往生产地待了足足一个星期。说到这里，刘景泉骄傲地说，相同比进价的白菜，他的菜在市面上要贵一毛钱左右。“虽然区区一毛，但是总量大，成千上万斤的白菜，最后差额还是相当可观。”但是，不管记者如何旁敲侧击，刘景泉对于具体在河北什么地方进货，也只是略显神秘的说，

与刘景泉一样，来自江苏省的商贩姜伟，他是第一年贩白菜，然而没想到的是没赚多少天就开始赔钱。“白菜是从滕州收购的，收货价更高，每斤0.43元，而且每斤还要多支付0.01元的代收费。由于包装简单，加上每斤人工费、运输费，一斤光成本能合到0.51元。我这一车菜，每斤售价0.46元，一斤就赔5分钱啊。”

天再冷，也没有心里凉

“海囤族群”如候鸟般开始向南迁徙，怀揣着心中的那份“盲目”的自信与远大的期望。

做另外一单生意。但胡古月心里清楚，白菜一旦全卸下来，就会被当成“剩菜”看待。胡古月一遍遍的跟配货司机套着近乎，以此为自己销售白菜争取更多的时间。

相比现在，胡古月说一个半月前可是大相径庭的另一番景象。那时每天从东北直达寿光的白菜交易车百余辆。物流园内人头攒动，熙熙攘攘。一车二十余吨的白菜，几个小时就能售完。“更重要的是菜价也贵，

当时感觉就俩字：高兴啊！但因东北受灾，白菜减产，最后在东北都拉不着菜了。”

东北无白菜可收购之后。无论从东北白菜减产抑或韩国泡菜危机看，跟许多菜商一样，胡古月心中也萌生出赌一场的想法，“那时，就觉得今年肯定缺菜。”于是，在山东、安徽等地大范围“圈地囤白”。胡古月在汶上承包了一百多亩白菜地，平均亩产1万斤左右，每亩承包价格2800元左右。“当时，就寻思着肯定能赚大钱，但现在看来，想4毛5卖，可连4毛都没人出价。”胡古月嘴里不停地重复着，“又赔了，赔了十多天了。”



一车二十五吨的白菜，每天能损失6000多元，多的时候损失8000多元。李洪涛现在舍不得卖，但不卖又不行，怕烂。

以后什么价，谁知道呢？

近一个月来，白菜接二连三的赔钱，物流园里的“海囤族群”们也流传着这段顺口溜，在压抑中调侃一下自己。

来自山东临沂平邑的菜贩子陈爱伟也是“海囤族群”中的一员，今年他囤了六十万斤大白菜。据陈爱伟介绍，他出售的大白菜都是从平邑农村收来的，说起现在的白菜价格，陈爱伟形容自己哭都来不及了。

“这个价格就是在赔钱啊。”陈爱伟给记者算了一笔账：一斤白菜收购价为0.4元，人工及包装(纸包加袋包)价格为0.08元/斤，运输成本为0.03元/斤，这样算下来，一斤白菜的成本价为0.51元，而2日市场价还不到0.4元/斤。“这些还是没在库里储存的，光库存的价格就是每斤0.13元，而且还有中间损耗的白菜以及卖出自白菜后2.5%左右的场地服务费。”陈

“4毛进，3毛出；不图赚钱，就图快；忙忙活活就为给寿光人民吃个便宜菜。”

爱伟告诉记者，库里的白菜暂时是不会动了，现在卖多少就赔多少，只能等合适的机会出手了。

李洪涛来自辽宁锦州，今年在泰安肥城包了500多

个舒服觉。“一看起了大雾，心里就着急，睡不着啊！”李洪涛说，大雾影响车速，耽误一天，价钱就差不少。到现在，白菜运来已两天，五十吨白菜卖了还不到十吨，何时能够卖完，李洪涛自己心里也没底。但李洪涛并不是很悲观，“现在主要是天气暖和，本地菜大量上市，白菜价自然低。但以后什么价，谁知道呢？”

出热水的水龙头



冬天洗手水凉吗？当然凉了！不过现在不用愁了，因为有了“泉星”和“飞羽”牌能自加热的水龙头，代替原有水龙头，冷热两用，水龙头一开，热水自然来，可方便啦！**招代理招商业务员**

销售地址：潍坊市金融街A座406室

温暖热线：18753689188 18753689177

水宜生，给您家的“水龙头”免费健康大升级

现在购买水宜生即刻获赠价值680元水宜生除氯宝一台！

2009年，水宜生又凭借机领先的高科技专利水处理技术开发出用于“厨用和沐浴”的健康水处理产品——水宜生·除氯宝系列，他能有效去除水中余氯、去除水果蔬菜残留农药，还能随时造出弱碱性、负电位、高含氧的健康好水。一经上市便广受追捧！水宜生上市第三周年之际，为答谢新老客户对水宜生的关爱，水宜生特别面向水宜生用户开展“幸运99，健康100分”健康用水体验活动，倡导大家从家里的水源头开始注重饮水健康。

家用制水机在欧美发达国家已经非常普及，前几年就进入中国市场，但由于价格昂贵，

安装、清洗、维护复杂，使用寿命短等特点，很难被消费者所接受。水宜生针对家庭使用习惯及中国水质研发出水宜生·除氯宝，他体积小、易安装，清洗、维护方便，并通过“中国计量科学院”、“国家食品质量监督检验中心(上海)”等专业检测机构的多项安全检测。一经上市便广

受追捧！为答谢广大老用户热情的支持与厚爱，水宜生特别推出了“幸运99，健康100分”健康饮水月活动，前10位购买水宜生任意产品就免费送价值680元水宜生·除氯宝一台，机会有限，请拨打抢购专线0536-8275678 8866399提前预定。更多优惠活动信息请电话咨询。

水宜生·除氯宝 厨用型 防止水垢堵塞管道，饮食安全更放心

水宜生·除氯宝厨用型，能有效去除水中的余氯、除重金属等有害物质，用它的水浸泡瓜果蔬菜，去除内部的农药残留，除氯宝还有活性。

水质，使水呈现弱碱性，负电位、小分子团等健康特性。这样的水烧开后沏茶、泡咖啡，减轻苦涩，增加口感；冲奶粉，更利于奶粉的钙质吸收。

家用制水机在欧美发达国家已经非常普及，前几年就进入中国市场，但由于价格昂贵，现色斑、皱纹；保护头发不干枯，减少掉发，头发更柔顺，更有光泽。秋冬季节能让人感觉一下子年轻好几岁。

水宜生·除氯宝 沐浴型 防止肌肤发黑干燥，沐浴皮肤不干燥

水宜生除氯宝沐浴型，能有效去除余氯，保护皮肤，还能深层洁肤、护肤、活肤，让皮肤更光滑滋润，过早出

现色斑、皱纹；保护头发不干枯，减少掉发，头发更柔顺，更有光泽。秋冬季节能让人感觉一下子年轻好几岁。

销售网点：滨海专卖店(东大村委北邻) 昌邑专卖店(富昌街东段佳家福商场门面房) 仁和药店(胜利广场斜对面) 高密专卖店(工商局对面东风商场 昌邑专卖店(行政服务大厅对面) 佳乐家(二楼电视购物专柜) 美联超市(一楼电视购物专柜) 寿光专卖店(金圣公园路东) 东方大酒店 安丘专卖店(二马路乡企业局南邻) 临朐专卖店(文化路一小北200米路东) 医药公司中心药店(县医院对面) 青州专卖店(文化街水利局南50米路东) 人民商场(一楼超市入口) 诸城专卖店(大观园北路) 潍坊市区 中百大厦水宜生专营店(一楼超市入口) 四平路远东大酒店 美信医药(新华路与东风街路口东北角) 寒亭:宏瑞堂大酒店(教育局斜对面)

销售网点：滨海专卖店(东大村委北邻) 昌邑专卖店(富昌街东段佳家福商场门面房) 仁和药店(胜利广场斜对面) 高密专卖店(工商局对面东风商场 昌邑专卖店(行政服务大厅对面) 佳乐家(二楼电视购物专柜) 美联超市(一楼电视购物专柜) 寿光专卖店(金圣公园路东) 东方大酒店 安丘专卖店(二马路乡企业局南邻) 临朐专卖店(文化路一小北200米路东) 医药公司中心药店(县医院对面) 青州专卖店(文化街水利局南50米路东) 人民商场(一楼超市入口) 诸城专卖店(大观园北路) 潍坊市区 中百大厦水宜生专营店(一楼超市入口) 四平路远东大酒店 美信医药(新华路与东风街路口东北角) 寒亭:宏瑞堂大酒店(教育局斜对面)

销售网点：滨海专卖店(东大村委北邻) 昌邑专卖店(富昌街东段佳家福商场门面房) 仁和药店(胜利广场斜对面) 高密专卖店(工商局对面东风商场 昌邑专卖店(行政服务大厅对面) 佳乐家(二楼电视购物专柜) 美联超市(一楼电视购物专柜) 寿光专卖店(金圣公园路东) 东方大酒店 安丘专卖店(二马路乡企业局南邻) 临朐专卖店(文化路一小北200米路东) 医药公司中心药店(县医院对面) 青州专卖店(文化街水利局南50米路东) 人民商场(一楼超市入口) 诸城专卖店(大观园北路) 潍坊市区 中百大厦水宜生专营店(一楼超市入口) 四平路远东大酒店 美信医药(新华路与东风街路口东北角) 寒亭:宏瑞堂大酒店(教育局斜对面)

潍坊市蓝天医院

潍坊市生殖泌尿研究院
男女湿疣疱疹康复医院

首家推出基因免疫激活疗法、生物芯片检测技术
根除湿疣疱疹不复发

我院首家推出基因免疫激活新疗法，是湿疣、疱疹病毒专家组经过多年精心研究、指导论证的新技术，结合高效准确的**生物芯片检测技术**，快速准确检测出病毒型号、数量，给专家提供了准确的病情依据，从而做到不误诊、不误治，已成功治疗好了几十例湿疣、疱疹患者，彻底告别反复发作、久治不愈的传统治疗方法。

中药埋植
接种排毒杀毒 296元

权威专家介绍湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒引起的性病，好发于男女生殖器及肛周，临床表现如出现菜花肉芽增生物、小红点、脓疱、红肿、小丘疹、溃疡等表现。此病传染性强，复发性高，如不及时或不正规治疗易导致病情反复复发及诱发多种恶性病变和癌变。

权威医学资料表明：治疗男女生殖湿疣、疱疹目前还没有哪种药物能把(HPV)、(HSV)病毒直接在体内杀死，所以治疗男女湿疣、疱疹关键在于排除体内毒素，才能达到彻底根治的目的。

特效疗法★
1、**中药制剂注射腹股沟淋巴结**，在多种活性药物的作用下，加快T细胞在淋巴结内循环及透性，能直接深入神经节和细胞核内，让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。2、**活性T细胞介入**：干扰病毒的复制和整合程序。分裂病灶周围病毒，使抗体自行脱落、水疱消失。3、**结合高效生物制剂静滴**：全面清除体内残留毒素修复受损细胞，增强自身免疫。4、**运用“第二代新自体疫苗”**所产生的针对性抗体，有效解决湿疣、疱疹的复发难题。

专业治疗
湿疣、疱疹、生殖器瘙痒、红肿、丘疹、增生物

专家忠告：
病毒疣、疱疹四大新突破是本中心多年来研究的新成果，目前只有本院独家研制，荣获奖项，以防假冒，切莫上当，科学规范治疗是你健康的保障。**承诺保障治疗：**

湿疣、疱疹患者无论你病情轻重，初发还是复发，均可一次性彻底根治，凡经我院规范治疗后，如有偶个复发者我院一律免费治疗彻底。

24小时专家咨询：0536—8284120
凭此报无须挂号，直接上二楼外科（一）病房
疱疹特诊室就诊
地址：潍坊市东风东街289号，蓝天医院二楼外（一）科
市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可
烈士陵园东侧) 节假日不休